



醉美冰城夏都“举杯”邀四海宾朋

哈尔滨国际啤酒节在太阳岛启幕,活动将持续20天

本报讯(实习生 郝思佳 记者 张鸣霄)欢歌笑语啤酒飘香,醉美冰城夏都“举杯”邀四海宾朋齐聚太阳岛。7月22日18时30分,以“举杯太阳岛 醉美冰城夏都”为主题的2021(第十九届)中国·哈尔滨国际啤酒节在国家5A级旅游景区太阳岛上拉开序幕,标志着以弘扬啤酒文化为主题的啤酒狂欢季系列活动启动。

哈尔滨是中国第一桶啤酒的诞生地,是名副其实的“啤酒之城”。一百多年的城市历史伴随着百年的啤酒文化氛围,打造出城市的节日——中国·哈尔滨国际啤酒节。哈尔滨国际啤酒节始于2002年,是中国三大啤酒节之一。作为“迷人的哈尔滨之夏”系列城市旅游品牌重要活动之一,哈尔滨国际啤酒节迄今已经成功举办了十八届。2009年,啤酒节移址哈尔滨冰雪大世界园区。随着啤酒节规模的全面升级,自2019年开始,啤酒节主场转至太阳岛风景区。

本届啤酒节由太阳岛集团主办、太阳岛风景区资产经营有限公司承办,从7月22日至8月10日,活动将持续20天。通过中国·哈尔滨国际啤酒节和太阳岛风景区两大IP强强联合,把啤酒文化融入到太阳岛风景区的生态之美中,打造出集啤酒、美食、演艺、休闲于一体的绿色、人文、时尚、精致的啤酒盛宴,为中外宾朋带来国际时尚文化与浓厚啤酒文化相结合的全新体验。

本届啤酒节形式更加多样,设有两馆、两街、两园、一长廊、一草坪。两馆为啤酒迎宾馆和啤酒现代馆;两街为太阳岛风情街、太阳岛街;两园为夏花园、笨熊乐园;一长

廊为啤酒花园及名优商品展销;一草坪为万米草坪啤酒广场。利用Z形的地理环境优势,主办方打造了太阳岛风情街区啤酒季。其中,两馆由哈尔滨啤酒大棚及百威啤酒大棚组成;啤酒花园由Lovebeer啤酒、范佳乐啤酒、科罗娜啤酒、福佳白啤酒、即刻精酿、公益活动基金会等12个大小不等、不同的啤酒品牌及大型企业品牌组成。啤酒花园是以木质结构为主体建造的,通过特色建筑提升游玩体验、售卖啤酒的同时,进行啤酒展示,还组织了绿色有机无公害食品、老字号、知名优质产品展示及国际化品牌参展。

本届啤酒节活动更加丰富,将举办免费品尝精酿啤酒、啤酒达人大赛两项互动活动;经典之夜、青春歌会、动漫之夜、摇滚之夜等主题演出数十场。

啤酒节现场的太阳岛风情街上有各具特色的啤酒节美食。这里是以“汽车”“集装箱”为商铺载体融合新时代市井生活、现代网络时尚于一体的商业街区,打造出哈尔滨的新街区品牌。引入全国各地特色美食,美食与美酒相得益彰;零售以本地特产销售为主,文创以纪念品销售为主,非遗以少数民族文化、金源文化、闯关东文化、俄罗斯文化的艺术制品销售为主,饮品以特色茶饮酒水销售为主,还有百种品牌啤酒销售。

在畅饮各种酒水和品尝美食之余,游客和市民还可以到笨熊乐园区域体验新投放的游乐设施。今年太阳岛笨熊乐园进行整体升级改造,打造了家庭亲子互动式平台主题游乐区域。

温馨提示

经营时间

每周一至周四15时至22时;每周五至周日14时至22时。

交通路线

一、公交线路

1. 道里区防洪纪念塔附近可乘坐S11路、商务公交11号线、29路、42路、126路公交车在太阳岛道口下车
2. 道里区公路大桥附近可乘坐S11路、商务公交11号线、29路、42路、126路公交车在太阳岛道口下车
3. 南岗区博物馆附近可乘坐42路、119路公交车在太阳岛道口下车

二、水上线路:防洪纪念塔—太阳岛顺航码头,九站—太阳岛轮渡码头

三、空中线路:乘坐松花江索道(通江广场)

营业时间:8:30至20:30,20:00停止入场

注意事项

请前来参加啤酒节游客提前关注“太阳岛风景区”公众号,根据右下角在线预约提示进行线上预约,以便进入啤酒节现场时节省等候时间。



第十九届哈尔滨国际啤酒节启幕,家乡明星孙红雷携哈啤1900臻藏亮相 来一杯哈啤,品一夏清爽

22日,2021(第十九届)中国·哈尔滨国际啤酒节启幕。家乡明星孙红雷携哈啤1900臻藏亮相哈啤啤酒舞台,与家乡人、外地游客品尝传承百年工艺酿造出的最初味道。来哈尔滨,喝哈尔滨啤酒,哈啤1900臻藏让来宾体验“最哈尔滨”的啤酒节,感受“冰城夏都”的魅力。

“哈尔滨啤酒是我的记忆,也是我的骄傲”

作为哈尔滨酒桌上永不缺席的主角,哈啤1900臻藏已成为几代哈尔滨人的点滴回忆。此次啤酒节哈啤带来1900臻藏,以最初的味道回馈家乡人的厚爱,那一口本土水源与优中选优麦芽所造就的醇厚,以代代培育保存至今的第一代传奇酵母,加以传承百年的传统酿造工艺,只为再现记忆中的纯正口感与卓越品质。

“走遍各地,无论在哪,出门在外看到



哈啤的感受完全不一样。有的时候生活和工作压力大,看到哈尔滨啤酒就有解压的感觉,平添一份力量,觉得家乡永远在你身后,特别有自豪感和自信心。”孙红雷说,“哈尔滨啤酒是我的记忆,也是我的骄傲,代言1900臻藏是非常好的选择。希望跟哈尔滨共同成长,更美、更好。”

1900臻藏传承百年工艺,经典配色彰显最地道啤酒舞台

始于1900年,哈尔滨啤酒酿造出中国的第一杯啤酒,成为中国最早诞生的啤酒品牌,同时创造了中国啤酒从无到有的荣耀。时光流淌百余载,带着哈尔滨人的“精气神”,哈尔滨啤酒始终在坚守百年品牌沉淀与酿造品质中发扬本土自豪。如今,哈尔滨啤酒不仅是全国年轻人喜爱的啤酒品牌,也是哈尔滨人心坎上的自豪。

此次啤酒节上,哈啤带着纯正高端的1900臻藏助阵,并首次以1900臻藏的经典配色,为冰城呈现本次啤酒节规模最大、最哈尔滨风情的特色舞台,以高品质的1900臻藏,唤醒哈尔滨人记忆中最初的味道。

快来啤酒节来一杯,哈啤助力冰城盛夏添清凉

作为每一届哈尔滨国际啤酒节的“东



道主”,哈尔滨啤酒从啤酒大棚到精致的啤酒花园,从异域风情到哈尔滨特色,不断融合年轻人喜爱的啤酒、音乐、美食与文创等时尚元素,吸引着众多市民与外地游客接踵而至。

与亲朋好友尽情举杯的同时,哈尔滨啤酒继续与冰城一同成长,通过啤酒节向全国传递冰城充满人情味的城市气质,亲身感受百年啤酒文化的独特魅力,助力焕新“冰城夏都”城市名片。此前,哈

啤已打造目前国内规模最大、互动最多的哈尔滨啤酒博物馆,为百年啤酒文化注入新内涵,不断助推哈尔滨文旅产业发展。

冰城一年一度的啤酒盛宴已经开启,哈尔滨啤酒1900臻藏将继续以高品质诠释哈尔滨的“精气神”,将率性真挚的最初味道传递给更多的年轻人,让“来哈尔滨,喝哈尔滨啤酒”成为“啤友”们心坎上无可取代的骄傲。